Každá správná [image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro Ä�arodÄ�jnice png] má [image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro kuÅ�Ã­ noha png] a létající [image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro koÅ¡tÄ� png]. [image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro Ä�arodÄ�jnice png]v naší pohádce vlastnila takové [image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro koÅ¡tÄ� png]. Byl to však starý typ a [image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro Ä�arodÄ�jnice png] s ním vlastně létala v  [image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro naÄ�erno png],  protože [image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro koÅ¡tÄ� png] mělo propadlý techničák. Spotřebu [image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro koÅ¡tÄ� png]mělo  vysokou  50 litrů [image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro benzÃ­n png] na 100 km, zato rychlost mělo nízkou  60 km/h. Blížil se velký slet [image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro Ä�arodÄ�jnice png][image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro Ä�arodÄ�jnice png][image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro Ä�arodÄ�jnice png], a [image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro Ä�arodÄ�jnice png]se rozhodla, že si koupí nové [image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro koÅ¡tÄ� png], aby ji 

[image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro katalyzÃ¡tor png]kolegyně [image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro Ä�arodÄ�jnice png] [image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro Ä�arodÄ�jnice png]nepomluvily, že nekráčí s dobou. Koupila si nejmodernější typ[image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro koÅ¡tÄ� png]. [image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro koÅ¡tÄ� png] mělo dokonce ka . . . . . . . . .      a  
[bookmark: _GoBack][image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro motor png]pracoval na bezolovnatý [image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro benzÃ­n png]. Spotřeba byla nízká  2,5 litru na 100 km a rychlost tentokrát vysoká  350 km/h. Chtěli byste se na něm [image: SouvisejÃ­cÃ­ obrÃ¡zek]? To musíte nejdříve vypočítat, kolikrát se snížila spotřeba [image: VÃ½sledek obrÃ¡zku pro koÅ¡tÄ� png] a o kolik se zvýšila jeho rychlost.
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